

# 许晴与布鲁斯·威利斯演夫妻

好莱坞大片《环形使者》晒最新剧照

**本报综合消息** 近日，国庆档唯一一部好莱坞大片《环形使者》公布了最新官方剧照，备受瞩目的中国女星许晴终于惊艳亮相。

剧照中许晴与动作巨星布鲁斯·威利斯躺在一起读书，享受幸福爱恋时光。许晴露出温婉甜美的笑容，而一向以硬汉形象示人的布鲁斯·威利斯则平添了几分温柔。据了解，两人在片中饰演一对夫妻。

《环形使者》是由DMG娱乐传媒集团制作出品的好莱坞科幻动作大片。该片在拍摄之初就非常注重加入东方元素，不但将拍摄地选择在中国上海，还启用许晴担当女主角。

影片中，许晴尽展中国女性的大气、温柔和绝美风姿，是影片的点睛之处。许晴也很希望通过该片将东方元素带给全世界，她

表示：“《环形使者》是一部让我特别感动的片子，我想我绕了一圈在好莱坞遇到了这个电影，遇到了这个角色。这个角色是一个未来世界的中国女性形象，我希望大家能跟我分享。”

在片中，许晴与布鲁斯·威利斯出演一对夫妻，两人对手戏非常多，其中不乏激情戏。许晴也表示能与这位影响几代人的动作巨星合作十分荣幸。许晴说：“布鲁斯很成熟、富有魅力、很有安全感，而且布鲁斯是非常温暖的人，他初次见到我，就给了我一个大大的拥抱，给予我信任，和他在一起无论做什么我都觉得很快乐。”

值得一提的是，此次《环形使者》放出的剧照中就有抢眼的中国元素——许晴与老布缠绵拥抱似乎在共看的一本书，书本封面就是古色古香的中国山水画，

而书的内容到底是什么，就更加让人遐想。

好莱坞一线硬派巨星布鲁斯·威利斯一向以硬汉形象示人，而在《环形使者》中，布鲁斯·威利斯除了展示他的硬汉形象外，又将首次展现铁骨柔情，这都缘于他与许晴的“相遇”。

《环形使者》中，布鲁斯饰演未来世纪的杀手乔，被杀手组织运送回了30年前，碰见了要终结他生命的年轻的自己（约瑟夫·高登饰），而在与“自己”一番战斗后，老布逃脱，并且要依靠“自己”的力量改变未来。

虽已年届60，但在《环形使者》片中，仍然可见布鲁斯身手矫健不减当年：他手持机关枪扫射众人的场面、与约瑟夫·高登的几场对打戏份、单枪匹马闯入杀手组织等等，都展现出这个好莱坞老牌硬



《环形使者》剧照

汉力挽狂澜的力量。而他与许晴的对手戏，更将展现铁汉柔情的一面，这在他以往的角色中非常鲜

见。《环形使者》将于9月28日在全球上映，中国内地也将同步上映。  
(马彧)

## 黄立行： 与徐静蕾有可能



黄立行与徐静蕾

**本报综合消息** 近日，黄立行在接受记者采访时否认了与徐静蕾的结婚传言，但他直言与老徐还是有可能在一起，可惜对方好像不太接受他。

黄立行直言自己还是单身，和老徐只是好朋友。但当记者问有无发展的可能，黄立行斩钉截铁地回答：“有！可是她好像一直不太喜欢我。”他也抱怨“结婚门”令他很困扰，“我遇到新的女生，她们都不太理我，以为我是有妇之夫。”如果发生新的绯闻，黄立行是否会打电话向老徐解释？他慢条斯理地打起太极：“如果有人传你和女生的绯闻，而这个女生又是你有点喜欢的，当然会不好意思去解释呀！”  
(华商)

## 陈浩民晒照要为收视裸浴

被批跟风学文章，删除微博道歉



《活佛济公》第三季剧照

**本报综合消息** 自从有了微博，娱乐圈变得更加热闹，大家有更多了解并且和明星互动的机会，前段时间，文章因为用收视率打赌，结果在微博上传了一张裸泳的背面照片，引起强烈围观。这次电视剧《活佛济公》第三季将在7月25日播出，对收视率信心满满的陈浩民此前在微博上晒出了洗泡泡浴的照片，并承诺只要收视破三，就将泡沫去掉。然而早前电视剧《火流星》的制作人更是为收视率豪赌30万，看来，收视率已经成为新式赌注，十分夺人眼球。

《火流星》制片人  
为夺收视第一豪赌30万

用收视率当做赌注并不是从文章的这条微博开始的，早在今年4月份，电视剧《火流星》即将开播之前，这部剧的制作人吴军就抛出“豪言壮语”，认为《火流星》一定会在同时段各大卫视中收视夺冠，定下十万元的赌约，承诺该剧如果没有夺冠，那么这十万元将用作公益活动或直接捐给慈善机构。吴军的“大手笔”立刻引来无数关注。

用十万元豪赌收视率好像还并不足以表达出制片人对这部剧的信心，吴军随后又下“战书”，表示如果当时同一时段播出的其他电视剧愿意和他挑战，那么他将捐款翻倍，以获胜的电视剧剧组名义捐款20万元。如此看来一旦赢了吴军的赌约，就可以名利双收，不过《火流星》并没有让吴军失望，当仁不让地拿下了同时段第一的冠军宝座。

“模范丈夫”文章，为爱妻裸泳

在娱乐圈里有“模范丈夫”称号的文章一向都是“爱妻心切”，马伊琍主演的电视剧《风和日丽》

播出，为了给妻子捧场，文章在微博中大方写到：“如果卫视收视率第一，我将裸泳。”这句话放在有几百万人围观的微博上就是“覆水难收”，“不负众望”地在短时间内被转发了近六万次，更让文章哭笑不得的是随后就有微博改名为“文章裸泳倒计时”，明显坐等围观。

文章也被网友的热情“感染”，立即回复网友“文章裸泳倒计时”，说：“真有好事的，行，只要第一，必裸而且上图。”此话说完没多久，收视率公布，文章也兑现了自己的承诺，上传了一张裸泳的背面照片，顿时微博沸腾了，不仅网友纷纷转载，很多名人也“凑热闹”转载评价，就连他的“司令”马伊琍也转发评论说：“Oh My God 你在香港，我在北京，谁是摄影师？”

陈浩民“跟风”受非议，  
删除微博诚恳道歉

文章在微博上的“壮举”吸引来大量关注的同时，也带起了一

## 蓝洁瑛白发苍苍 停药拒看医生

**本报综合消息** 据报道，49岁的蓝洁瑛曾有“靓绝五台山”美誉，10多年来她因情绪病问题，不时进出医院精神科及有异常行径，令人担忧。

早前她搬到赤柱居住，有媒体偶遇满头白发的她，穿著背心、短裤、拖鞋，近中午时分出动就餐及逛街，神情落寞，更会突然大叫。据好友杨曼莉表示，蓝洁瑛近期拒看医生及停食药，情绪不太稳定，常大叫令身边朋友很担心。  
(网媒)

## 张绍刚《非你莫属》 首秀英语

遭调侃如小学水平

**本报综合消息** 天津卫视《非你莫属》于7月23日、24日晚跨周双播，众多“正能量”求职者来袭。节目中，张绍刚首次讲英语与选手互动，但“一塌糊涂”的基础遭到boss团疯狂调侃。

来自辽宁的25岁强势女生冯实毕业于爱丁堡大学文化研究专业，在海外攻读硕士后回国，对雅思情有独钟的她回国后一直从事英语雅思教育专业，在实践教学中摸索出一套自己的方法，此次来到《非你莫属》是想寻找一个更大的平台来从事英语教学工作。

张绍刚自称“英语听说均是一塌糊涂”并主动请考，不过面对冯实提出的问题，张绍刚一吐雾水只能以“羞涩”的英语对答，引得全场爆笑，boss团成员更是疯狂调侃，蔡虎则称“这是小学二年级的水平”。  
(轩召强)

## 吴卓羲： 和张馨予仍有联系



吴卓羲

**本报综合消息** 前日，张馨予在吴卓羲确认其女友身份3天后，通过经理人狠心宣布分手。对于这戏剧性的一幕，吴卓羲日前受访时无奈表示“她开心就足够”，并强调两人仍然有联系。

对于张馨予的狠心分手，吴卓羲目前在出席活动时坦言希望对方好，“她开心就足够！”至于传闻中的第三者，吴卓羲回应称“应该不关第三者的事”，并再三强调自己仍然和张馨予有联系。  
(新娱)



张绍刚